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Косовски бизнисмен који живи у Швајцарској Беџет Пацоли потврдио је да лично познаје
известиоца Савета Европе за трговину људским органима Дика Мартија, а "случајно" су
и комшије у граду Лугану.

  

Подсетимо, "Ало!" је јуче први објавио да се управо Пацоли побринуо да Мартијев
извештај буде објављен у моменту док се преговара о коалицијама у будућој влади
Косова.

  

- Господина Дика Мартија познајем још од раних осамдесетих. Он живи само 700 метара
од моје куће у Лугану - изјавио је Пацоли за радио BBC на албанском језику и на тај
начин индиректно потврдио сазнања "Ало!" да је умешан у објављивање извештаја о
трговини органима отетих Срба, за које се знало већ неколико година .

  

Пацоли је истакао и да се "познајући Дика Мартија плаши да се он неће још дуго
зауставити". Он је истовремено негирао да је договор његове странке са Тачијем о
саставу нове владе готова ствар. Тачи и Пацоли, који је освојио 7,1 одсто гласова на
изборима, већ су се састали прошле суботе и постигли прелиминарни договор о
коалицији и новој косовској влади, а нови састанак су заказали за 9. јануар. За већину у
парламенту недостају им још гласови мањина, али је, како "Ало!" сазнаје, од добрих
познавалаца косовских прилика, и то ће бити врло брзо решено.

  

- Српске странке ће ући у коалицију са Тачијем, и то је готова ствар. Пецоли вероватно
покушава да уценом са Мартијевим извештајем добије место премијера у тој влади -
тврди извор "Ало!".

  

Пацоли је јуче покушао да амортизује изјаву своје заменице у странци Мимозе Кусари,
која је изјавила да не жели да седи у влади са особама против којих се води истрага.
Према његовим речима, ради се о личном, а не партијском ставу. "Ало!" је јуче
контактирао са централом Пацолија странке у Приштини, али нам је тамо речено да
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њихов лидер тренутно није на Косову, већ у Швајцарској.

  

- Госпођа Кусари у својој изјави није мислила на истрагу о трговини органима, већ на
истраге које се воде о корупцији - тврде у Пацолијевој странци.

  

Арапски уџбеник за вађење органа!

  

Српска војска је код села Јуник на Косову приликом повлачења албанских терориста у
шатору њихове пољске болнице пронашла медицински уџбеник из анатомије, и то на
арапском језику. Још тада се сумњало да је књига за корисника лекара или неке друге
особе која је заробљеним Србима вадили органе, испричао је за "вести онлајн" Владимир
Кнежевић (43), ветеран 63. падобранске бригаде.

  

У књизи за коју су припадници 63. падобранске бригаде касније сазнали да је веома
ретка и вредна подвучени су делови којима се говори о унутрашњим органима као што су
бубрези, јетра и срце. Због подвлачења и белешки јасно се види да се читалац најдуже
задржао на тим странама, што је за ратне услове ненормално! Поједини делови књиге
који говоре о унутрашњим органима су подвучени, а на маргинама су написана и
објашњења на албанском језику. Стране су илустроване сликама унутрашњих органа,
поред којих је руком написано и објашњење.

  

(Вести онлине)
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